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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: PLAZMA, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Bulharská 60 / 0, 821 04 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 35 862 041

Obchodné meno správcu: iTRUSTee Recovery, k.s.

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Trnavská cesta 50A, 821 01 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

Vyhlásenie ponukového konania na predaj majetku úpadcu – VI. kolo

Vyhlasovateľ iTRUSTee Recovery, k. s., so sídlom kancelárie: Trnavská cesta 50A, 821 02 Bratislava ako 
správca úpadcu: PLAZMA, s.r.o., so sídlom Bulharská 60, 821 04 Bratislava, IČO: 35 862 041 (ďalej len 
„Úpadca“) týmto v súlade so záväzným pokynom príslušného orgánu vyhlasuje VI. kolo ponukového konania na 
predaj majetku úpadcu, ktorým je hnuteľná vec zapísaná do súpisu oddelenej podstaty veriteľa BLOCK 
COMPANY, s. r. o. (pred tým OTP Banka Slovensko, a. s.) pod por. č. 7 , a to: BOTEL MARÍNA, výrobca: Fa 
és muanyagypari kisszövetkezet, lodné osvedčenie č.: 1390, ciachový preukaz č.: 2324, pričom predmetný 
súpis oddelenej podstaty je zverejnený v Obchodnom vestníku č. 125/2012 zo dňa 29.6.2012  (ďalej len „Predmet 
ponuky“).

Predmet ponuky bude speňažený v zmysle podmienok ponukového konania za najvyššiu ponúknutú kúpnu 
cenu; v prípade ak dôjde k stretu najvyšších ponúk rovnakej hodnoty, prednosť bude mať tá ponuka, ktorá bola 
správcovi doručená ako prvá.

Minimálna ponúkaná kúpna cena pre toto kolo speňažovania nie je stanovená, t. j. je bez obmedzenia.

Lehota na predkladanie ponúk je 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia tohto oznámenia o vyhlásení 
ponukového konania v Obchodnom vestníku (pozn. za prvý deň lehoty sa považuje deň nasledujúci po dni 
zverejnenia oznámenia v Obchodnom vestníku; ak posledný deň lehoty pripadne na sobotu, nedeľu alebo sviatok, 
je posledným dňom lehoty na predkladanie ponúk najbližší nasledujúci pracovný deň).

Písomnú ponuku je možné doručiť poštou, do elektronickej schránky správcu alebo aj osobne (a to po predošlej 
dohode do 16:00 hod. posledného dňa lehoty) v zalepenej obálke na adresu: Trnavská cesta 50A, 821 02 
Bratislava, s označením: „Ponukové konanie – VI. kolo, 2R/1/2011 – Neotvárať!“

Otázky ohľadom predmetu ponuky je možné adresovať na: velika@itrust.sk.

Podrobné podmienky ponukového konania obdrží každý potencionálny záujemca e-mailom na základe jeho 
predošlej žiadosti. Požiadať o zaslanie Podmienok ponukového konania možno e-mailom na: velika@itrust.sk. 
Správca si ako vyhlasovateľ zároveň vyhradzuje právo odmietnuť jednu alebo všetky ponuky a ponukové konanie 
zrušiť.

iTRUSTee Recovery, k. s., správca
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